

Baja-Bácska

Nemzeti Múzeum

Budapest.

Szerkesztőség és kiadóhivatal
FERENCZKÉ-TERE 2. SZÁM

Főszerkesztő és felelős kiadó
DR. KNEZY LEHEL.

Szerkesztő:
JEGESS JÓZSEF

ELŐFIZETÉSI ÁRAK:
Helyben egy évre 9 pengő
Helyben egy hónapra 2 pengő

Május elseje: a lakáscserék napja.

Hogyan biztosítja a költözködések rendjét egy igazságügyi szabályrendelet.

Utóbbi években még keves házbérnyeged hozott olyan nagyszámú költözködést, mint az idei május. Száz—százötven család cserél lakást és nem egy esetben karambol áll elő mert két család egymás régebbi otthonába költözik és a lakásváltoztatással járó előzetes munkáldokás; tisztítás és festés miatt sok esetben későbbi ki-, illetve beköltözést kérnek. De épen a költözködéseknek láncszerű összefüggése gördit ez elé akadályt.

Aktuálisnak tartjuk tehát a költözködés idejét szabályozó szabályrendeletet ismertetni olvasóinkkal.

A házbérnyeged első napján reggel 8 órakor egy szoba kiszállításiával meg kell kezdeni a hurcolkodást a szállás nagyságára való tekintet nélkül. A négyszobás lakásoknál az egész lakás kiürítése három nap alatt kötelező; a négyszobásnál nagyobb lakásoknál felerészben az ötödik, felerészben pedig a hatodik és hetedik napon.

Két érdekes kommunista ügyet tárgyalt hétfőn a pécsi törvényszék.

A bajai kommunista vádlottakat felmentették, a fityeházlak közül ketten fogházat kaptak.

Pécs, ápr. 30. — Tegnap délelőtt újabb kommunista ügyeket tárgyalt a pécsi törvényszék Szűts tanácsa. Egy pesti és négy bajai vádlottja volt az egyik és öt fityeházi vádlottja volt a másik ügynek. Először Horonyi Antal 34 éves budapesti meszaros és hentes és négy társa ügyét tárgyalta le a törvényszék. Horonyi, aki bácsmadarasi szüleitől, mint a kommunista központ megbízottja, 1934. februárjában Bajára utazott azzal a céllal, hogy a munkásság soraiban vörös szervezkedést kezdeményezzen. Ezért a pécsi ügyészség vádat emelt ellene és társai ellen.

A tárgyalás megnyitása után Szabó Gyula dr. Horonyi védője azt kérte, hogy védenéket zárt ajtók mögött hallgassák ki, mert, mint a rendőrség bizalmi embere, olyan dolgokat kíván előadni, amelyek nem valók a nagy nyilvánosság elé. Mivel az ügyész nem ellenzte a nyilvánosság kizárását, a bíróság zárt ajtók mögött hallgatta ki a rendőrség besugóját és társait.

A bizonyítási eljárás befejezése és a perbeszédnek elhangzása után a bíróság igen érdekes indokollással büntelenekemény hiányában valamennyi vádlottat felmentette és Horonyit szabadiábra helyezte. Vargha Károly dr. kir. ügyész azonban fellebbezett.

Vörös szervezkedés kalácsba süített és a fehérneműbe varrt levelekkel.

A másik ügynek szereplői a kommunista szervezkedésnek egészen új mértéki miatt kerültek a vádlottak padjára. Mátész János fityeházi napizomás, akit a Heimer-féle kommunista ügy miatt 2 évi és 3 hónapi fegyházra ítéltek a pécsi törvényszék, illetve a tábla, a pécsi fogház zsufoltsága miatt a székszárdi fogházba került, mint vizsgálati fogoly. A magát meggyőződéses kommunistának valló Mátézet a súlyos ítélet sem törte meg és elhatározta, hogy a fogházból is összeköttetést létesít a zsalai kommunistákkal. Mivel mint vizsgálati fogolytalan a sz

bályok értelmében szabad életmet bevenni és fehérneműjét is otthon mosathatja, Mátézet ezt a lehetőséget használta ki agitációs munkára.

A hazaküldött fehérneműjébe levelet varrt be és a levélben arra kérte barátait, hogy ne tántorodjanak meg, folytassák a szervezkedést és bízzanak a világforradalomban, amely már nem késhet soká. Mátézet elvarratja a lelkesítő levél hatáshat alatt hasonló értelemben válaszoltak és a választ a Mátécznak küldött dírs és mákos kalácsba süítették.

Ez a titkos levelezés a múlt év

novemberétől ez év márciusáig tartott, de egy alkalommal a fogház vezetősége leleplezte Mátézet és társait. A csendőrség Mátécz Istvánt, Novácot és Radaha Józsefet — akik a Heimer ügyben négy hónapi illetve 8 napi fogházat kaptak — őrizetbe vette. Özv. Mátécz Jánosé ellen pedig ugyancsak eljárás indult, mert ő sütötte a fiának küldött kalácsba az izgató tartalmu leveleket.

A Mátécz-testvérek részben beismerő vallomást tettek, a többi vádlott ártatlanságát hangsúlyozta. A törvényszék este hét órakor hirdette ki az ítéletet:

Mátécz Jánost 8 hónapi, Mátécz Istvánt pedig 5 hónapi fegyházra ítélték, a többi vádlottat pedig felmentették. Az ügyész az elérő minősítésért, súlyosbításért és a felmentések miatt, az első- és másodrendű vádlott a bűnösség kimondása miatt fellebbezett.

Lényegtelen változás állt be az új vasuti menetrendben.

Az államvasutaktól kapott értesítés szerint a májusi menetrendben csak néhány lényegtelen változás állott be. A változás főleg a Szeged-Baja-Pécs vonalat érinti.

A Szegedről 10 óra 30 perckor érkező vonat nem közlekedik, ellenben 9 óra 50 perckor indul Bajáról Pécsre egy személyvonat.

Délután 4 óra 55 perckor jön a pécsi vonat, de ez nem megy tovább Szeged felé, hanem a Mávarttal csatlakozik.

A menetrend május 15-ével lép hatályba.

Dr. Tarr pénzügyi titkár elütötte egy biciklil.

Sérülés nem történt.

Má délelőtt 11 előtt 5 perccel a Drescher-féle ház előtt elterülő utahajlásnál dr. Tarr pénzügyi tanácsost elütötte egy nő biciklisa. A pénzügyi tanácsos elvágódott, de semmi

baja nem történt, hanem felállván, rubájáról a port leverte és érthető dühvel tovább ment. A nő kecses mozdulatokkal felemelte kerékpárját és mint aki jól végezte dolgát tovább hajtott.

Ennyi az egész. Rövid kis napi hír, de mégis szükségesnek tartjuk tovább foglalkozni az ügygel. A bajai sajtó egyhanguan kikelt a biciklisták vigyázatlanságai ellen. Különösen a kerékpárra szállt nők levette az első hetek felélmét, nagyon bátran bánnak a járókelők testi épségével. Vagy ott is udvariasságot igényelnek?!

Berlin tegnap jég alatt volt.

Tegnap délelőtt a Weddig és Schönhauser fasor között, a berlini városi vasut mindkét oldalán a vidék valóságos téli képet nyújtott. Az éjszaka hullott jég három centiméter vastag rétegben állott még délebb is, amikor a levegő ismét 20 fokra melegedett fel, a Gesund-Brunneni állomás körül az egész vonalat sűrű jégréteg fedte. A jég csak az esti órákban olvadt el.

Lezuhant repülőgép.

Bázel, ápr. 30. — Egy német sportrepülőgép, amely a nemzetközi repülőkiállításra igyekezett és Bázelben közben leszállt, amikor utját tovább akarta folytatni, kevéssel az indulás után mintegy 300 méter magasságból lezuhant. A repülőgép vezetője, Ehrhardt súlyos csonttörést szenvedett. Kórházba szállították. Felesége, aki vele együtt volt a gépen, rövidesen meghalt.

Hetényi főkapitány-helyettes lakásánál gránátot találtak.

Budapest, ápr. 30. Az Almásitérén tegnap agyülvédőket (a Áltak Hetényi főkapitány-helyettes házában közlelben. A lövedékekkel inkább csak demonstrálni akartak, mert nagyobb hatású robbantásra nem alkalmas. Eddig öt embert tartóztatnak le az alapos gyanu merült fel, hogy ez a társaság május elsejére több merényletet tervezett.

A Bajaszentistváni Legeltetési Társulat válasza a támadásokra.

Sámán Jakab nyilatkozata.

Kaptuk és adjuk a következő levelet:

Hangszolyozom mindenk előtt, hogy a legeltetési társulatot évekenkel azelőtt a volt községi előjáróság tagjainak becsület és önzetlen, a közérdeket szem előtt tartó munkája hozta létre, azóta is komoly munka folyik a társulat jogainak érvényesítése tekintetében. — Miat mindenütt, úgy ezen társulat életében is fel-fel bukkantak olyanok, akik talán hiszágból, talán önérdékből ellentéteket igyekeznek szítani, zavart előidézni, hogy aztán akár hiszágból, akár más érdekből mint a társulat megmentői, kijátszhatják magukat. — Komoly munkában és sok egyéb anyagik miatt küzdelemünkben nem méltatuk ezen komolytan cikkeket arra, hogy velük a nyilvánosság előtt foglalkozunk, minthogy azonban a ekkézés nem akar szünni és már a gunyolódás terére lép, emellett indokolatlanul a sok bajjal küzdő lakosság nyugtalanítására is alkalmas kénytelen vagyek a nyilvánosságot a társulat ügyeiről tájékoztatni.

Bajaszentistván volt önálló község lakosságának tulajdonát képezte mintegy 600 kat. hold közös legelő. A magán telekkönyvekben be van jegyezve, hogy kit mennyi rész illet meg a közös legelőből. A közös legelő több külön betétben szerepel, amely betétekben eleinte a község telkes jobbágyai, zsellerei voltak bejegyezve, de a 80 év alatt különböző időben eszközölt felmérések, kataszteri munkások, telekkönyvezések során indokolatlanul ezeket betétekbe a község iratolt be. Azért mondom: indokolatlanul — mert az kétségtelen, hogy maga a község soha senkítől ezt a területet nem kapta, sem vette. Legeltetési társulat nem volt megalakítva, így ezen közlegelőt a község kezelte, megállapította, mennyit kell a legeltetés után fizetni, beszedte a díjakat, apaállatok tartott, egyszóval kezelte a legeltetési ügyet.

Amikor nyilvánvalóvá lett, hogy Baja város akciója folytán a község megszűnik, felvetődött az a kérdés a lakosság között, mi lesz a legelőjükkel? Sámán Jakab, akkori községi bíró s vele néhány, a közüggyel törődő községi képviselő, Ivity Mátyás, Polyak Félix, Jarmaczky Kálmán, Lehoczky István, Uhercsk József, Fajsi Lajos és még többen községi közgyűlés elé vitték az ügyet és ekkor a közgyűlés azt a határozatot hozta, hogy miután a közlegelő területe magát a községet soha sem illette, hanem az az egyesek tulajdonosa, a község a legelőt a tulajdonosoknak átadja. Ezt követőleg történt aztán, hogy az érdekeltek nevében a községi előjáróság

ből alakult ideiglenes bizottság a községi jegyzői teendőikkel megbízott Mándi Miksa jegyzőt felhatalmazta, hogy költségére megfelelő előtanulmány és adat összegyűjtése után alakítsa meg a legeltetési társulatot. Nevezett jegyző ezt a munkát meg is kezdte, azonban Bajaszentistvánról elhelyezték, miért is az ügy továbbvitelét a bizottság tudtával dr. Vuich Miksa, akkor még ügyvédjelöltre bízta. Nevezett tudomásom szerint ezen ügyben nem jött el, nem sokára rá ügyvédi vizaga letétele céljából hosszabb időre Budapestre távozott. Minthogy a lakosság, főképen pedig a bizottság sürgette az ügy továbbvitelét, meglátván, hogy az ügyiratok dr. Fiórián Géza irodájában fekszenek el, onnan azokat kikérte és dr. Jellő Mihály ügyvédet bízta meg a társulat megalakításával. A társulat tényleg meg is alakult. Időközben a minisztérium intézkedésére a lakosság tulajdonul meg is kapta a közlegelő egy részét, azonban az értékebb rész, vagyis a bajaszentistváni 816. sz. betétben foglalt, mintegy 150 kat. hold nagyságu terület elintézetlen, vagyis mint a község tulajdona megmaradt. A városhez való csatlóása után községünknek legelőügyét Baja városa intézte, a társulat jogerejű megalakulását. Az alakuló közgyűlésen elnök Kriscovics Lázár bajaszentistváni lakos lett, választmányi tagul pedig többek között dr. Vuich Miksa ügyvéd. (Folytatjuk.)

Szegedi felsőreáliskolások Baján.

Vasárnap diákvendégeket fogadott városunk. A szegedi felsőreáliskola tanulói átutaztak Baján. Mohácsról a MFTR hajójával érkeztek az iskolaiigazgató és egy tanár vezetésével. Az állomáson Bándy Boldizsár, ciszt. reudi tanár, dr. Zsigmond Gyula főszolgabíró és dr. Madarász Lajos, az idegenforgalmi hivatal vezetője fogadta őket. A rendelkezésükre álló rövid idő miatt csak kevés látóval mutattak meg vendégeinket, de így is el voltak ragadtatva gyönyörű Dunapartunktól és a Déry-kerttől.

Azt is bevallotta, amit el sem követhetett.

Nyolc rendbeli lopásért háromévi szigorított dologház.

Urlauber József bácsalmási napszamos állt nyolc rendbeli lopás büntetével vádoló a bajai törvényszék előtt. A vádiratban ugyan 15 rendbeli lopással vádolták, de ebből főbétel kellett ejteni, mert bebizonyosodott, hogy a csendőrség által kinyomozott öt rendbeli lopás ideje alatt Urlauber a kalocsai kir. ügyészségi fogház foglya volt.

— Miért vallotta maga azt is be amit el sem követett — kérdezte a vádlottól a tanácselnök?

— Mert láncot és bikacsikat mutogattak a csendőrségen. — Na és meg is verték?

— Hogyne kérem — mondta a vádlott, nagy derültséggel keltve, e nélkül az nem megy.

A többi lopásokat mind beismerte. Az utolsó lopását 1934. február 25-én követte el, amikor betört a nagykeri uradalom cselédlakásába. Itt azonban hamar rájöttek a bűncselekményre. Az egyik gazda utána lovagolt és elfogta, majd átadta a csendőrségnek.

Urlauber Józsefet 8 rendbeli lopás büntetében mondták ki a törvényszék bűnösnek s ezért, mint visszaeső bűnöst 3 évi szigorított dologházra ítélte el. Az ítélet jogerős.

Filléres gyors megy Pécsre.

A május hatodikai filléres gyorsra már lehet jegyet vásárolni.

Mint a szombati számunkban megírtuk, május 6-án, vasárnap reggel filléres gyors indul Pécsre.

Ertesüléseink szerint az indulás pontos időmegjelölését még nem tudattak a menetjegyirodával és így azzal a kéreccsel fordulunk a Máv. vezetékséphez, hogy minél korábbi időpontra helyezze a vonatindulást, hogy igazán kiélvez-

hesse a város patinás szépségeit és a (nem frázis!) vadiváros Meccsek lelketűdítő tájait a nagyszámu kiránduló.

Ez a községnek óhaja. Most pedig a közönséghez tolmácsolunk egy kérést: minél előbb jegyeztesse elő, vagy vásárolja meg jegyét, ne hogy az utolsó napra akarván azt hagyni, lemaradjon, vagy zavart okozzon.

Száz pengő pénzbüntetésre ítélte a törvényszék Allaga Leonét, a pécsi gyermekmenhely volt bajai felügyelőnőjét.

Szeidl Istvánnét fainmentették. Két rendbeli megvesztegetés vétségében mondtotta ki bűnösnek Allagánét a törvényszék

Tegnap délelőtt tartotta meg a bajai törvényszék Allaga Leoné és Szeidl Istvánné megvesztegetési bűnperének főtárgyalását, amely alkalommal a pécsi gyermekmenhely képviselője is megjelent.

Elsőnek Lozán Józsefnét halgatta ki Linzer tanácselnök arra vonatkozóan, hogy valóban adott e

Allagánénak ajándékot. A tanu beismerte, hogy adott ugyan Allagánénak egy hizott kacsát, de megjegyezte, hogy Allagáné nem kért tőle semmit, sőt még a kacsát sem akarta elfogadni.

Monesek Józsefné ugyancsak vitt egy kacsát Allagánénak, de ezt nem megvesztegetési szándékból tette. Az elnök elébeljárja a legutóbbi tárgyaláson tett vallomását, amelyben Monesekné azt vallotta, hogy másoktól hallotta, hogy Allagáné ajándékok ellenében juttat egyes családoknak menhelyi gyermekeket.

Lozáné azonban megmarad jelenlegi vallomása mellett — és nem akarja elismerni, hogy a multban ezt mondta volna. Az ügyész két tanu kihallgatását kérte a megvesztegetés tényének bizonyítása végett. A törvényszék helyt adott Dr. Gaál Károly ügyész kérelmének és elrendelte a két tanu — névszerint Toszenberger Julianna és Zsubori Istvánné — kihallgatását.

Először Toszenberger Julianna vallomása következik. Elmondta — hogy már 15 éve, hogy dolgozni jár Allagánéhoz, de ő még nem

Megnyílt

LÁZÁR LAJOS

ujonnan épült

SAKÜZLETE.

latta, hogy Allagáné ajándékokat kapott volna. Az ügyész kérte a tanu megesküését, amit a törvény-
szék el is rendelt.

Zsbori Istvánt hallgatta ki legelőször Linzer tanácselölök. Zsboriné házigazdája volt Allagáné-
nek egészen május elsejéig s Allagáné még a múlt héten elköltözött
táje. Ninescen rossz viszonyban,
— mondja Zsboriné — de több-
nyben látta, hogy Allagáné aján-
dékot vitték, de hogy ezt kifeje-
zetlen megvesztegetési szándék-
ból volt, azt nem tudja meg-
mondani.

A tanu kihallgatása ezzel véget
is ért és Linzer tanácselölök befeje-
zetnek nyilvánította a tárgyalást.

Dr. Jelic Mihály védő elmondta
védőbeszédét, amelyben hangsú-
lyozta védeuce ártatlanságát s az
egész ügyet mende mo dakra ala-
pított hájrsának minősítette. Szer-
inte a nép szája és az itt kihallga-
tott tanu ingadozó vallomása nem
eég bizonyítéki ok, hogy valakit
megbüntessenek. Végül is védeuce-
nek felmentését, illetve a legeny-
hébb paragrafus alkalmazását kérte.

Dr. Gaál Károly ügyész továbbra
is fenntartotta a vádat.

Itélet.

A törvénysek körülbelül félora
tanácskozás után kihirdette az íté-
letet.

Alga Leonét kétfélebeli meg-
vesztegetés vétségében mondotta ki

bűnösnek a törvénysek s ezért
száz pengő pénzbüntetésre ítélte.
Szeidl Istvánt pedig kellő bizo-

nyítékok hiányában felmentette az
ellené emelt vád alól.

Az ítélet nem jogerős.

Strohschneider végzetes mutatványa.

Lezuhant a Baján is járt kötélátancos.

Strohschneider Artur, a német
származású kiváló arlista gyermek-
kora óta járja a világot. Baján is
megfordult és mello feltűnést kellett
szabód térségeken, az utcák felett
kifeszített drótkötelen végzett mu-
tatványival.

A szinte utófértetlen kötélátan-
cos Máramarosszigeten mutatta be
tudományát. Este 9 órakor indult
el a kifeszített drótkötelen, aki be-
mondója szerint „abszolút biztos a
dolgában”. Szeket és asztalt vitt
magával. Alig foglalta el a szeket,
az teljesen szétesett és Strohschnei-
der elvesztve egyensúlyát, a ma-

gásból lezuhant.

Összetört tagokkal terült el a
földön és a megdöbbenő látvány-
ra több nő elájult. Strohschneider-
nek — akit még Móra Ferenc ke-
resztelt el „atlanáru”-nak,

minden bordája eltört, nagy-
foku belső vézést is kapott —

amelyet most még tüdőgyulladás is
súlyosított. — Strohschneidernek a
kórházban tett vallomása szerint
feltűnően valami szándékosság-
nak kellett történnie, mert nem tudja
elképzeli, hogy a szek magától tört
volna össze...

HIREK.

— **Felvágta az ereit borotva-
pengével.** Szokatlan módon akart
véget vetni életének egy öngyilkos-
jelölt. Kiss Irén 22 éves bajai Part-
utca 9 számú lakos tegnap délelőtt.
Öngyilkossági szándékából egy ön-
borotvapengével nímáthát kezén fel-
akarta vágni ereit, de csak könnyű
sérüléseket ejtett magán. A mentők
a kózkórházba szállították majd a
rendőrségre kísérték, ahol kijelen-
tette, hogy öngyilkossági szándék-
ról lemond.

— **Száz pengő jutalom egy
hulla megtalálójának.** A rendő-
ség egy fiatal férfi hulláját keresi,
aki április 23-án az újpesti Szu-
nyog szigetnél a Dunaiba fulladt. A
halott személyleírása a következő:
23 éves, barnahajú fiatalember, fel-
sőtétlen mezitelen, fehér alsóned-
rágban és világos szavoly nadrágban,
rövidszőrű csizmával. Aki hulláját
megtalálja, értesítse Balog Ferencet
Jászkeszén, akinél 100 pengő juta-
lomban fog részesülni.

— **Ha fáradt és izgatott, ha a
hasban feszülés érzése kénzuza és
gyakori fálelemérzetben szenved,
akor igyék reggelenként éhgyomorra
egy pohár természetes „Farancjózset”
keserűivert, mert ez megszünteti az
emésztési zavarok okait, csökkenti
a mérges bégázfeljődést s elharítja
a vértöadulásokot.**

— **Megverték egy paprikaárus
asszonyt.** Mikolcz Istvánt szüle-
lett Sipos Erzsébet foklői paprika-
árust 29-én délután súlyos inzultus
értte. Az országos vásár kirakóterén
tartózkodott mikor két régi haragosa
Vimpeg Ferenc paprikaárus és fele-
sége hozzárohantak, földrepereték
és alaposan elverték közben le nem
írható szavakkal becsmérelve. A
verekedésből parázs botrány kere-
kedett és a hiváncsi emberek tömege
vette körül a kötelekedőket. A ren-

dőrség a botrányközök ellen megin-
dította az eljárást.

— **Tenniszoktatás.** Szakavatott,
rég, amatőr játékos teniszoktatást
és gyakorlatot vállalt. Jelentkezések
este 7—8 óráig Szent Antal-utca
3 szám alatti. Minthogy a pályák
aktatás céljára csak korlátozott idő-
ben állnak rendelkezésre, ajánlatos
minél előbb jelentkezni.

— **Beütöttek az ablakát.** Boros
Jánosné sz. Kungl Krisztina Uisor
28/a szám alatti lakos feljelentést
tett a rendőrségen Kukó István el-
len mert 28-án este utcai ablakát
betörté.

— **Az Arniss artista csoport
bajai szereplése a közönség legna-
gyobb lelszésével találkozott.** Szer-
dán és csütörtökön nagyszabású
tűzijátékokat fog bemutatni a kiváló
társulat. Arnissék most egy vállal-
kozót keresnek, aki külföldi turvé-
jukat finanszírozza.

— **Kezdődő titórcímzese-
désnél, reggel éhgyomorra egy po-
hár természetes „Farancjózset”
keserűivert, mert ez megszünteti az
emésztési zavarok okait, csökkenti
a mérges bégázfeljődést s elharítja
a vértöadulásokot.**

SPORT.

**Minden idők legnagyobb
olimpiai reményése Baján.**

Sokan talán megmosolyogják,
hogy ilyen titulust juttatunk egy
magyar atlétának. Hiszen megmo-
solyogni érdemes volna ezt akkor
ha csak az jut eszünkbe, hogy volt
már futónk, súlyatlánk, akik
minden reményünket magukkal vit-
ték egy-egy olimpiásra és nagyon
keveset vállaltak valóra. Valahogy
az athletika a sok országos siker
mellett pechos sportágunk volt eddig.
Arattuk, arattuk a sikereket, de
világbajnokság, világrekordig nem

igen vittük. Egy két évvel ezelőt
azután a Mecsek aljáról szállingóz-
tak a hírek, hogy van egy his
személyes egyetemista, aki még
190 centiméter is képes megugrani.
Hetekig mosolyogtak ezen a jó vic-
cen a tamáskodók míg nem a Bodosi
gyerek egyseer felszaladt Peste azírt
a 190 centiméter. És megugrta. Egy
hiesit elhalt a tamáskodó mosoly,
hogy helyet adjon a boldog felső-
hajtsáknak. Talán ez lesz az igéret
beteljesülése. Es robbant a bomba.
A 23 éves Bodosi Mihály már a
két méternél tart, már azon is tul-
jástott, és jól figyeljük meg vasár-
nap Baján e szerény his atléta, aki
ma még csak fősiskolai világbajnok,
Európa legjobb magasugrója, de
akiben mi már minden idők legna-
gyobb olimpiai reményeségét látjuk!
Még a mumus amerikai ugrokról
sem felejtkezve meg!

**Tapoica—Baja városközi
bajnokság május 6-án.**

Mint megírtuk a Tapoica versen-
zői (Varga, Lakat, Nagy, Buzat,
Balaton) mint délkerületi válogatol-

Házigazdám beköltözése miatt
augusztus 1-ére

3—4 szobás, egészséges, modern
lakást keresek.

Chobodiczky Alajos tanár,
Haynald-u. 3.

CORSO.

1934. május 6-án.

HARRY PIEL

ez idei első hangos filmje

**Az
ezerszemű
ember**

I. rész:

A titok kamarája

10 felvonásban.

II. rész:

Világ alarc nélkül

10 felvonásban.

Főszerepben:

Harry Piel,
Olga Csehova,
Kurt Wespermann,
Anne Markart

URÁNIA

1934. május 1-én

1934. május 2-án

Filléres
helyáarak!!

A
milliomos
titkárnöje

Dráma a valuta-
csempészek világából
12 felvonásban

Főszerepben:

Paul Wegener
BRIGITTE HELM
Lissy Arno

Hiradók

tak — 29-én Szegeden a Keletmagyarországi csapatban kitűnően szerepeltek. A tapoleiai nagyon szép szereplése és jó formája, a május 6-iki Bajai—Tapolca „Városközi bajnokság” on nagy és nívós küzdelmet ígér és teljesen nyitotta teszi a küzdelem eredményét. Ez a mérkőzés döntőjellegű, a vesztes már nem aspirálhat többé a bajnokságra.

Reméljük, hogy a gondos csapatösszeállítás és a bajai fiúk lelkiismeretes edzési munkája, a bácskai virtusú küzdeni és győzni akarása, itt tartják a „Legjobb öklövívó város”-nak kiírt pompás ezüst serleget, amelynek szívesen a versenyneg fog előltni.

— A BSE szerdán este fél 9 órakor a Nemzeti Szálló különtermében fontos tárgysorozattal választmányi ülést tart. Ezután is kéri az Elnökség a tagok szíves pontos megjelenését.

— Sama, a BSE szimpatikus játékos, a kezelő orvosa véleménye szerint vasárnap játszhat csapata mérkőzésén.

— A BTC valószínűleg lemondja a vasárnap BTC—BSE mérkőzését a BSE javára. Indok: anyagilag nem bírják a bajnoki mérkőzéseket.

A vasárnapi mérkőzések alapján így fest a bajnoki tabella:

1. BSC	14	9	4	1	44:18	22
2. BTSE	13	9	3	1	43:11	21
3. KAC	13	9	2	2	48:12	20
4. BSE	13	7	4	2	19:17	18
5. Bácska	13	5	2	6	23:23	12
6. JTE	14	4	3	7	19:30	11
7. BTC	13	1	—	12	7:55	2

— A Bajai S. E. nagy áldozattal tette lehetővé Tapolca—Baja város közti bajnokság Baján játszódjék le és ezáltal a versenyzőit, az utazás fáradságaitól az idegen pálya és közönség hendicpejétől megóvja és részükre megszerezte a honi közönség sportszerelői drukkerjeinek buzgóságát. A Tapolca—Baja városközi bajnokság május 6-án, vasárnap este 8 órai kezdettel a Központi Színháztermében 8 súlycsoportban kerül lebonyolításra. Pont 8 órai kezdettel 3 pár BSE, öklövívó küzdelme. Helyőrák: Páholy P. 1/20, Földszinti ültő I—IX. sor P. 1, X—XVIII. sor 80 fill., Emeleti és földszinti szőlőye 60 fill., Karzati álló 40 fillér. Jegyek elővetelben Wogner könyvkereskedésben kaphatók.

Laptulajdonos:
DR. KNEZV LÉVEL.

Ma este fél 9-kor diszeloadás.

CARLEÉ CIRKUSZ

a magyar cirkuszok királya.

ÁLLATSEREGLLET: idomított oroszlanok, majmok, medvék, lovak, kutyák. — Európa leghíresebb artistái, augusztjai szerepelnek a műsorban.

Olcsó helyőrák. Kitiűnő fűvós zenekar. Kényelmes nézőtér.

Bérmálási ajándékok legolcsóbb beszerzése

Valódi ezüst gyűrű	—	—	1—	pengőtől
Valódi ezüst lánc csüngővel	—	—	150	pengőtől
Nikkel óra láncsal	—	—	4—	pengőtől
Nikkel női karóra	—	—	8—	pengőtől
Ezüst óra láncsal	—	—	16—	pengőtől

Ezüst ironok, kézelőgombok, olvasók, gyöngyök, stb., stb.

Valódi arany gyűrűk	—	—	3—	pengőtől
Valódi arany függők	—	—	6—	pengőtől
Valódi arany karórák	—	—	16—	pengőtől

meglepeő olcsó áron kaphatók

Bassányi József ékszerész és órás

BAJA, Piebái, templom mellett
Szent ékszerkészítő műhely, óra javítást vállal.

TEKINTSE MEG

Kossuth utcai bútor mintaraktárunkban modern és izléses kivitelű kárpitos áruinkat. Megrendeléseket rajz szerint vállalunk.

ELSŐ BAJAI TÖMÜRFA BÚTORGYÁR
POLLÁK JÓZSEF

Saison cikkeink

Nyugagy vászon huzattal
Táboiiszék vászon huzattal
Táboriagy sodrony fonattal
Káros laboriszék vászon huzattal
Össz csukós kortiszék, asztal
Angol vesszősölye, pad, asztal
Gyermek sportkosci
Tavaszi, nyári játékok

UTRY gyártmányai

Erzsébet királyné-utca 38. szám.
Telefon 280. szám

HIRDETÉSEKET FELVESZ A NYOMDAVÁLLALAT.

EGYSZERU ÉS DISZES

CEMENTLAPOK

legszebb kivitelű

SIREMLÉKEK

tégla, cserép, cementárúk és az összes építő anyagok legjutányosabb árban

Grünhut és Társa

tégla és cementárúgyárban
BAJA.
Telefon: 160.

Kerti murva
Dunakavics
Mész
Cement
Köpor
Nádfonat
Szigetelő és
tetőpapir

Legolcsóbb
beszerzési forrás!

BAJA-BÁCSKA

építkezési és tüzelőanyag
kereskedés
Mátyás király-tér 10.
Telefon 356.

Ejjei szolgálatot tart

reggel fél 8 óráig és
vasárnap d. u. nyitva
április 30-tól május 6-ig
GYARMATI EMIL
Dr. MAKRAY LÁSZLÓ
gyógyszertára

Minden igényt kielégítő

Cementlapok, Betonárúk, Műkömunkák, Siremlékek,

valamint beton és műkömunkákhoz az összes anyagok legolcsóbban beszerezhetők:

BAJAI és DELY

cementárúgyárban,
Baja, Világos-u. 8. Tel.: 2-25.
Kedvező fizetési feltételek.
Gyártmányainkért szavatolunk.

Egy keveset használt, festett
komplett hálószoba

mattaccal és külön fél
hálószoba garderober
szekrény jutányos áron
eladó. Megtekinthető
Hajnal-u. 33. szám alatt.

Szabóüzletemet

Haynald utca 2. sz. alá
Gondviselés temek. váll
helyébe helyeztem át!

Ugyanott üzleti hírszkat és
galéria olcsón eladó!

Juratovics Ferenc

Saját gyártmányu
Jégszekrények
Ételszekrények
Ételborítók

olcsón UTRY-nál kaphatók
Telefon 280. Erzsébet kir-u. 38.

Férfi öltönyök
Tavaszi kabátok
legolcsóbban és legelegánsabban

C S A K

Máté Lajos uriszabónál

Árpád-utca 8 szám alatt készülnek.